SULPEIUY 16

1. (1 dhwynp) Gunl) 72-h wqupq pudubtwpuph putwyp:

1)1 2)2 3)3 4) 4
2. (1 Uhwynp) Quntiky 4sin30° - cos 45° + 2sin45° wpunwhwjinnipjub
wndbtpp:

1) 22 2) 2 3)2++2 4) 5v2
3. (1 hwgnp) Lnisk] vV + Vx + 15 = 5 hwjwuwpnudp:
1)1 2)5 3)1u4 4) 0

4. (1 vhunjnp) Lousty =2 > 0 wihwuuwpnudp:
1) (—o0;0) 2) (0; +0) 3) 0 4) {4}V (0; +0)
5. (1 hugnp) Lousty (3) <L whhwduuwpnudp:
1) (=o0; 1,5]  2) [1,5; +0) 3) (—0;3]  4)[3; +0)

6. (1 Uhwynp) Lok ctg (x - %) =+/3 hwjwuwpnulp:

1)§+nk,kez 2) %+2nk,keZ
8) ~+mk, keZ 4) ~+2mk, keZ
7. (1,5 dhwiynp) ﬂoph E A(2;3) b B(3;7) Jhnmbpny wmtignn qéwjht
dniujghuyh puttwdlip:
1) y=3x-3 2) y=x+1
3) y=2x+1 4) y=4x-5
8. (1,5 Uhwynp) Gty f(x) = e ™*(3x + 2x%) Pniujghuyh wddwb
Uhguiljuypbipp:
1) (—oo; — 1] 2) [1,5; +0)
3) [—1;1,5] 4) (—oo; — 1] u [1,5; +00)

9. (1,5 Uhwidnp) Qnliky f(x) = x* — 8x? + 26 pnighuyh thnppwugnyja
wpdtpp [-3;0] dhowluypnud:

10. (1,5 Uhwynp) Qntikp x -p, kptk 2x+13; 8x—18; x? pykpp
juqunud Eu pyuputujut ypngpbuhw:



11. (1,5 dhwynp) @by loggs(x? — 6x +9) = logy:(3x + 1) wuhwjw-
uwpdwb jnusnidubph puqunipjutip yuwwnljwbng pnjnp wdpnne pytph
puwiwulyp:

12. (1,5 dhwynp) Ftwgpp whwnp E wtguh 560 Yu hinwynpnipini:
Swbwwywphh Yhuht tw 30 pnyk Jutqukg, nphg hEnn dwudwbwlhi intin
hwulkym hwdwp wpugmpniip u]bugptg 10 Yu/d-n: Luih” dund
dwpuukg quwugpp wdpnne Lmttwwyuiphh Jpu:

13. (1,5 dhwynp) Gl Ynth pupdpnipintup, bpk tpu §nndtughe
Uwlkplinygpeh thoquspp ukljnnp t, nph swnuhnp 92 , huly wnbnp 1200
14. (1,5 Uhwynp) ABC bnwiljjut AC Ynnuh ypw yipgqus £ M Yhwn
wjtybu, np ZABM = 2ACB: @tk AB Ynnup, Ept hwjnth E, np MC=8,
AC=9:

15. (2 Uhwynp) Gtk a wuwpwdbnph vyt nppujut wpdtpp, nph nhypnid
x2—(a—4)x +9 =0 hujuuupdwl wpdwnibpp hwjwuwn ki



